

2024. január 28.

## Miljan GUTOVIC lesz a Holcim Cégcsoport új vezérigazgatója

A Holcim Cégcsoport Igazgatótanácsa Miljan GUTOVIC-ot nevezte ki a vállalatcsoport vezérigazgatójává (CEO) 2024. május 1-jei hatállyal. Miljan GUTOVIC a jelenlegi vezérigazgatót, Jan JENISCH-et váltja tisztségében, aki a jövőben elnöki feladataira összpontosít és újráválasztásért indul a májusi közgyűlésen. Az Igazgatótanács emellett Jan JENISCH-et bízta meg a Holcim Észak-amerikai üzletágának amerikai tőzsdei bevezetésének irányításával.

Az ausztrál állampolgárságú Miljan GUTOVIC 2018 óta tagja a cégcsoport Vezetőségének. Korábban a Közel-keleti és Afrikai Régió vezetője, majd az Európai Régióért és az operatív működésért felelős vezető volt. Vezetése alatt a Holcim Cégcsoport megerősítette piaci pozícióját, iparágvezető profitabilitást ért el és a szén-dioxid-mentesítést a nyereséges növekedés motorjává tette. Miljan GUTOVIC először építőmérnöki alapidplomát szerzett, majd a Sydney-i Műszaki Egyetemen anyagtudományokból és mérnöki tudományokból doktorált.

Jan JENISCH: *„Nagyon örülök, hogy az Igazgatótanács Miljant nevezte ki a Holcim Cégcsoport új vezérigazgatójának. Magasan képzett szakemberként meghatározó szerepet játszott a Holcim sikeres átalakulásában, hogy az innovatív és fenntartható építési megoldások vezetőjévé váljon. Miljan megerősítette üzleti tevékenységünket: rekordnyereségességet ért el Európában, stratégiai üzleteket valósított meg és győztes csapatot épített fel. Megtiszteltetés számomra, hogy ismét jelölhetem magam az Igazgatótanács elnökének, és hogy én vezethetem a Holcim Észak-Amerikai Üzletágának amerikai tőzsdei bevezetését. Munkámban továbbra is minden erőmet a Holcim és érintettjei jövőjének szentelem.”*

Miljan GUTOVIC: *„Köszönöm az Igazgatótanács bizalmát. Célom, hogy újabb sikerek felé vezessem a Holcim Cégcsoportot. Építőmérnökként szenvedélyem az építőipar, amely iparágban a Holcim a lehető legjobb választás. A karbonmentesítéssel és a fejlett technológiák alkalmazásával átforgatjuk az építőipart, és éppen ezért iparágunk egy még soha nem tapasztalt izgalmas korszakát éljük. Nagyon várom, hogy világszerte együtt dolgozhassak a Holcim csapataival vezető pozícióink további erősítésén.”*

Miljan GUTOVIC teljes életrajza megtekinthető a Holcim weboldalán, angol nyelven: [www.holcim.com](http://www.holcim.com).

#### **Holcim Magyarország Kft.**

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2022-es nettó értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a [www.holcim.hu](http://www.holcim.hu) oldalon.

#### **Holcim Cégcsoportról**

A Holcim világszerte az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindemellett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: [www.holcim.com](http://www.holcim.com)